
ΘΕΜΑ 4   

Στο παρακάτω σχήμα ενός τοπικού δικτύου υπάρχουν συσκευές που συνδέονται με αυτό 

ενσύρματα ή ασύρματα. Το δίκτυο επεκτείνεται σε δύο κτίρια, το Κτίριο Α και το Κτίριο Β, 

τα οποία προσφέρουν ανά περίπτωση ενσύρματο ή ασύρματο σήμα μέσω Wi-Fi προτύπου.  

 
4.1  

Ποιες τερματικές συσκευές/σταθμοί στο σχήμα θα μπορούσαν να συνδεθούν ενσύρματα 

και ποιες ασύρματα στο τοπικό δίκτυο και γιατί;  
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4.2  

Τι εξοπλισμό θα πρέπει να έχουν σε κάθε περίπτωση για να συνδεθούν σε αυτό;  
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4.3  

Με βάση το παραπάνω σχήμα, εντοπίστε δύο (2) τερματικές συσκευές με ενσύρματη 

σύνδεση που μπορεί να συνδεθούν με το πρότυπο 100 BASE-FX και με ποιες προϋποθέσεις. 

Μονάδες 9 

 


